
Zdické noviny informují
Volby do Evropského parlamentu
	 Volby	do	Evropského	parlamentu	se	budou	konat	na	území	České	
republiky	ve	dnech	5.	a	6.	června	2009.	V	pátek	5.	června	2009	se	
bude	hlasovat	od	14.00	do	22.00	hodin	a	v	sobotu	6.	června	2009	od	
8.00	do	14.00	hodin.
Upozornění občanům
	 Telefónica	O2	bude	v	našem	městě	provádět	demontáž	nefunkč-
ních	 střešních	 stojanů	 (bývalý	 rozhlas	 po	 drátě)	 a	 touto	 demontáží	
pověřila	firmu	LEBAK,	Vinařice.	Pracovníci	této	firmy	si	budou	poři-
zovat	fotodokumentaci	a	následně	v	průběhu	roku	2009	provádět	de-
montáž	u	jednotlivých	domů.	Upozornění	pro	občany:	Od	pracovníků	
si	nechte	předem	předložit	pověření	od	spol.	Telefónica	O2.	V	pří-
padě	pochybností	a	ověření	si	oprávněnosti	zásahu	se	můžete	obrátit	
na	vedoucího	p.	Hasika,	tel.	608	444	612.
Příspěvky na fasády
	 Upozorňujeme	 občany,	 že	 zastupitelstvo	 města	 schválením	 roz-
počtu	na	rok	2009	rozhodlo	také	o	možnosti	žádat	za	daných	podmí-
nek	o	příspěvek	na	novou	fasádu	domu.	Žádosti	je	možné	podat	do	
podatelny	Městského	úřadu	Zdice.
Podchod k vlakovému nádraží
	 V	průběhu	optimalizace	trati	Beroun	–	Zbiroh	počítá	město	s	vy-
budováním	podchodu	k	vlakovému	nádraží.	Je	zpracován	projekt	pro	
stavební	 povolení.	 V	 současné	 době	 probíhají	 jednání	 s	 Krajským	
úřadem	 Středočeského	 kraje	 ohledně	 pomoci	 s	 financováním	 této	
investiční	akce.	Pokud	budou	jednání	úspěšná,	podchod	by	měl	být	
budován	v	letošním	roce.
Svoz nebezpečného odpadu
	 Městský	 úřad	 Zdice	 ve	 spolupráci	 s	 firmou	AVE	 CZ	Hořovice,	
s.r.o.,	uskuteční	v	sobotu	23.	května	2009	svoz	nebezpečného	odpadu	
a	elektrozařízení	na	zpětný	odběr.
 Sběrná místa:	Zdice	–	areál	bývalých	kasáren	11.20	–	13.00	h,	
Černín	14.15	–	14.45	h,	Knížkovice	14.55	–	15.20	h.
	 Čas	příjezdu	na	stanoviště	je	pouze	orientační,	dle	množství	odpadu.	
V	případě	dotazů	ohledně	příjezdu	na	stanoviště	volejte:	725	780	186.
 Odevzdat lze:	znečištěné	obaly	od	barev,	olejů	apod.,	zářivky,	vý-
bojky,	AKU	–	baterie,	suché	galvanické	články	–	monočlánky,	pneu-
matiky,	 televizory,	 rádia	a	ostatní	elektrotechnický	odpad,	vyřazené	
léky,	oleje,	olejové	filtry,	lednice,	mrazáky.
 Elektrozařízení	 bude	 odebíráno	 na	 zpětný	 odběr	 bezplatně,	 ale	
pouze	kompletní	výrobky.
	 Sběr	nebezpečného	odpadu	je	pro	občany	zdarma,	náklady	hradí	
město	Zdice.	Právnické	osoby	platí	dle	ceníku	platného	pro	rok	2008.	
Město	Zdice	děkuje	občanům	za	spolupráci	a	kladný	vztah	k	životní-
mu	prostředí.																																																										Dokončení na str. 2

 U příležitosti 64. výročí ukončení 2. světové války se uskuteční 

ve čtvrtek 7. května v 16 hodin pietní akt položení věnců k památ-

níkům obětí světových válek. Vedení města zve veřejnost k účasti 

na této vzpomínkové akci.

	 Dne	29.	března	pořádal	Společenský	klub	města	Zdice	dětský	maš-
karní	ples.	Na	150	dětí	přišlo	do	společenského	domu,	kde	se	konal	
veselý	program	moderovaný	Pavlem	Novákem.	Rodiče	i	všechny	pří-
tomné	masky	odcházeli	v	podvečerních	hodinách	velmi	spokojení.

Foto: Zdeněk Joudal.

Ve společenském domě se sešly masky

Pietní akt

Budoucí úpravy zdického nádraží. Na dolním snímku chystaný 
podchod, který přinese zkrácení cesty.
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Dokončení ze str. 1
Provozní doba shromažďovacího místa komunálního odpadu
	 Shromažďovací	místo	komunálních	odpadů	je	opět	otevřeno	v	areálu	
bývalých	kasáren	každou	sobotu	od	8	do	11	hodin.	Využít	ho	mohou	
fyzické	osoby,	které	mají	 ve	Zdicích,	Černíně	 a	Knížkovicích	 trvalý	
pobyt	nebo	mají	v	tomto	k.ú.	ve	vlastnictví	stavbu	určenou	k	rekreaci.
	 Přebírán	bude	odpad	pouze	jednorázově	-	max.	malý	přívěsný	vo-
zík.	Právnické	nebo	fyzické	osoby	oprávněné	k	podnikání,	při	jejichž	
činnosti	vznikají	odpady,	jsou	povinny	odstranit	odpady	v	souladu	se	
zákonem	 o	 odpadech	 pouze	 u	 osoby	 oprávněné	 (město	 Zdice	 není	
oprávněnou	osobou).
Humanitární sbírka
	 Věci	pro	humanitární	sbírku,	kterou	pořádá	Občanské	sdružení	Di-
akonie	Broumov	ve	spolupráci	s	MěÚ	Zdice,	je	možné	odevzdat	vždy	
v	sobotu	od	8	do	11	hodin	v	areálu	bývalých	kasáren.	Věci	pro	sbírku	
je	nutné	balit	do	pytlů,	ne	do	krabic.
 Lze odevzdat: Veškeré	dámské,	pánské	a	dětské	oblečení	z	bavl-
něného	materiálu	–	i	poškozené	(trička,	košile,	mikiny,	halenky,	teplá-
ky,	teplákové	soupravy,	kalhoty,	kimona).	Lůžkoviny,	ručníky,	utěrky,	
látky	–	nejméně	1	m2		i	poškozené.	Zimní	oblečení	–	jen	nepoškozené	
bez	fleků,	děr,	molů	a	rozbitých	zipů	(sportovní	bundy,	kabáty).
 Nelze odevzdat: Svetry,	silonové	a	dederonové	oblečení.	Saka,	uni-
formy,	vatové	kabáty,	balonové	a	šusťákové	kabáty.	Molitanové	věci	
a	jakékoliv	odřezky.	Péřové	bundy,	vatované	přikrývky,	polštáře,	stany,	
koberce,	matrace.	Nelze	odevzdávat	věci	mokré,	špinavé	nebo	zatuchlé!!!
Placení hrobových míst na dalších 10 let
	 Od	9.	března	mají	občané	možnost	zaplatit	hrobová	místa	na	dal-
ších	10	let.	Dosud	značná	část	nájemců	hrobových	míst	tuto	povin-
nost	nesplnila.	Město	Zdice	-	provozovatel	a	pronajímatel	veřejného	
pohřebiště	Zdice	–	upozorňuje	občany	na	nutnost	uzavření	dodatku	
č.1	/2009	–	2018	ke	smlouvě	o	nájmu	hrobového	místa.	Dodatky	se	
uzavírají	ve	Společenském	klubu	Zdice,	Husova	369.	Vezměte	s	se-
bou	v	minulosti	uzavřenou	smlouvu.
Návštěvní doba hřbitova se v květnu mění
	 Od	května	je	prodloužena	návštěvní	doba	hřbitova.	Uvádíme	celoroční	
přehled	provozu	veřejného	pohřebiště:	Leden,	únor,	listopad,	prosinec:	
8	–	17	h,	březen,	duben,	září,	říjen:	8	–	18	h,	květen	-	srpen:	7	–	20	h.
Zubní pohotovost - květen 2009
 1. 5. MUDr. Monika Tilschová,	Liteň,	Nádražní	401,	311	684	138;	
2. - 3. 5. MUDr. Simona Tesařová,	Loděnice,	U	GZ	69,	 311	672	
253;	7. - 8. 5. MUDr. Magdalena Třesohlavá,	Beroun,	Žel.	Stanice,	
311	621	497;	9. - 10. 5. MUDr. Richard Valta,	Žebrák,	Hradní	68,	
311	533	384;	16. - 17. 5. MUDr. František Hentsch,	Zdice,	Palac-
kého	nám.	21,	311	685	672;	23. - 24. 5. MUDr. Vladimíra Veselá,	
Beroun,	Pod	Kapl.	508,	311	612	291;	30. - 31. 5. MUDr. Dagmar 
Vrbová,	Beroun,	Talichova	825,	311	624	375
	 Pohotovostní	služba	je	v	době	od	8.00	do	11.00	hodin.              Sm

První praktické seznámení zdických hasičů s novým vyprošťovacím za-
řízením LUKAS. Foto: Marek Pollak. Více informací najdete na str. 10.

 Postupné renovace dětských hřišť a budování nových se v le-
tošním roce dočkají obyvatelé Zdic. Stane se tak díky milionu ko-
run, které se podařilo poslanci a místostarostovi Zdic Richardu 
Dolejšovi prosadit do letošního státního rozpočtu. “Jsem přesvěd-
čen, že dětská hřiště patří k základnímu vybavení města, které 
se chce do budoucna i nadále rozvíjet. To však není možné bez 
mladých rodin, kterým musíme vytvořit podmínky pro spokojený 
život,” vysvětil Richard Dolejš.
	 Další	velkou	investicí	by	měla	být	ještě	v	letošním	roce	třetí	a	zá-
roveň	závěrečná	etapa	rekonstrukce	hasičské	zbrojnice	v	objektu	bý-
valých	zdických	kasáren.	Celkem	6	milionů	korun	by	město	mohlo	
získat	z	Fondu	obnovy	obcí	a	měst	Středočeského	kraje.	„Tento	zcela	
nový	fond	vznikl	na	základě	potřeb	obcí	a	malých	měst,	která	nemají	
tolik	možností	získat	prostředky	například	z	Evropské	unie.	Bývalé	
vedení	kraje	tuto	skutečnost	ignorovalo,	a	tak	se	na	mnohých	místech	
zastupitelé	 jen	bezmocně	dívali,	 jak	 jim	 téměř	padá	na	hlavu	 třeba	
hasičská	zbrojnice	nebo	obecní	úřad.	Politika	současné	krajské	vlády	
je	zcela	odlišná	a	snaží	se	obcím	a	městům	pomoci,”	dodal	poslanec	
a	předseda	komise	pro	 rozvoj	měst	 a	obcí	Středočeského	kraje	Ri-
chard	Dolejš,	který	věří,	že	se	peníze	podaří	získat.
	 Zdičtí	 hasiči	 každoročně	vyjíždějí	 k	požárům	 i	 jiným	událostem	
nejen	ve	své	spádové	oblasti.	Jejich	profesionální	kolegové	je	povolá-
vají	i	na	svá	cvičení	a	počítají	s	nimi	například	jako	se	zálohou	pro	své	
stanice	v	Berouně	a	Hořovicích	v	případě,	kdy	sami	ve	větším	počtu	
zasahují	např.	u	rozsáhlých	požárů.	„Proto	patří	investice	do	vybavení	
a	zázemí	hasičů	mezi	trvalé	priority,”	dodal	Richard	Dolejš.										TZ

Dětská hřiště a hasičská zbrojnice 

Sportovní komise RM zve děti všech věkových kategorií na 
ČARODĚJNICKÁ KOLEČKA (kolečkové brusle, koloběžky).

Zajímavá akce se uskuteční v sobotu 2. 5. 2009 
od 10 hodin na silnici pod zdravotním střediskem.

Čarodějnická kolečka

Město Zdice a sportovní komise RM vás zvou na Dětský den, 
který se koná v sobotu 30. května od 9.30 hodin ve sportov-
ním areálu SaTZM Zdice. 
Připraveny jsou soutěže o ceny. V rámci programu také 
uvidíte ukázku práce hasičů, vystoupení mažoretek 
a ukázku vojenské techniky.

Pozvánka na Dětský den

Zdické noviny informují

Dětské hřiště v areálu Domova V Zahradách slouží dětem od 
26. 5. 2006.                               Foto: Naďa Kolenská.
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 Na otázku, zda bude konečně letos koupaliště v provozu, mohu 
nyní v polovině dubna odpovědět jen to, že vedení města se snaží 
udělat vše pro to, aby došlo k zprovoznění koupaliště.
	 Avšak	po	nedobrých	zkušenostech	s	firmou	GHC,	která	nedokáza-
la	po	dobu	dvou	let	koupaliště	zprovoznit	vinou	nekvalitních	projekč-
ních,	 stavebních	 i	 technologických	 prací,	 které	 potvrdil	 i	 znalecký	
posudek,	jenž	nechalo	město	vypracovat	jako	podklad	k	případnému	
soudnímu	 řízení,	není	možné	 s	 jistotou	odpovědět.	Podle	předlože-
ného	návrhu	postupného	odstraňování	závad	a	harmonogramu	prací	
by	 měly	 být	 reklamované	 nedostatky	 odstraněny	 do	 konce	 května	
a	koupaliště	by	mělo	být	připraveno	tak,	aby	se	v	červnových	dnech	
zahájil	jeho	provoz.
	 Veškeré	 práce,	 které	 budou	 v	 této	 souvislosti	 probíhat,	 hradí	
v	plné	výši	firma	GHC	v	rámci	reklamace.	Pokud	nedojde	k	otevře-
ní	koupaliště	ani	v	letošním	roce,	nezbývá	pro	město	nic	jiného,	než	
řešit	celou	záležitost	soudní	cestou.

Mgr. Miroslav Holotina, starosta města

 Při sestavování rozpočtu pro letošní rok hrála roli řada okol-
ností, které nebyly známy do poslední chvíle před jeho schvalová-
ním. Proto jsem také předložil na zasedání ZM při projednávání 
rozpočtu návrh s aktuálními změnami oproti původnímu návrhu, 
který byl vyvěšen na úřední desce.
	 Zásadní	 změnou	 oproti	minulým	 letům	 je	 očekávaný	 propad	 fi-
nancí	na	příjmové	stránce	v	kapitole	daní,	který	souvisí	s	probíhající	
hospodářskou	krizí.	Předpokládaný	propad	činí	okolo	2,5	mil.	Kč.	
	 Na	druhé	straně	se	ve	výdajích	objevuje	poměrně	vysoká	částka	
v	kapitole	majetkoprávní	vypořádání	pozemků	(5,3	mil.	Kč)	souvi-
sející	s	výkupem	pozemků	pro	bytovou	výstavbu	Zdice–sever,	kana-
lizaci	a	pro	vybudování	podchodu	k	nádraží.	Z	tohoto	důvodu	byly	
některé	platby	odloženy	na	příští	rok	(3	mil.).
	 Plánovaná	 rezerva	 by	 se	 měla	 posílit	 během	 roku	 o	 rozpuštěný	
Fond	rozvoje	bydlení	a	Fond	domova	důchodců	na	přibližně	celkovou	
částku	4	mil.	Kč.
	 V	rozpočtu	se	mimo	jiné	počítá	s	miliónovou	dotací	na	rekonstruk-
ci	dětských	hřišť,	dále	s	povinnou	finanční	spoluúčastí	na	plánovanou	
instalaci	4	měřičů	rychlosti	(100.000	Kč),	realizaci	kamerového	bodu	
v	kasárnách	(380.000	Kč),	na	projektovou	dokumentaci	rekonstrukce	
MŠ	Zahradní	ulice	(600.000	Kč).
	 Plánované	 investiční	 akce	 (knihovna,	 skatepark,	 kino)	 se	 budou	
odvíjet	od	úspěšnosti	podaných	žádostí	o	dotace.

Mgr. Miroslav Holotina, starosta města 

 Zastupitelstvo města Zdice vyhlašuje konečný možný ter-
mín pro podání návrhů o změnu č. 3 územního plánu města 
k 30. 6. 2009.
	 Podnět	může	podat	město	samo,	orgán	veřejné	správy,	občan	obce,	
fyzická	 či	 právnická	 osoba,	 která	 má	 vlastnická	 práva	 k	 pozemku	
nebo	stavbě	na	území	obce.
	 Pořizovatelem	změny	č.	3	bude	Městský	úřad	Beroun.	Návrh	za-
dání	zpracuje	s	pořizovatelem	určený	(zmocněný)	zastupitel	pan	Jiří	
Huml.	Na	zhotovitele	bude	vypsána	veřejná	zakázka	(září	2009).
	 V	případě,	že	město	neuspěje	v	dotačním	řízení,	podmínilo	zastu-
pitelstvo	města	pořízení	částečnou	úhradou	nákladů	od	navrhovatelů.

MěÚ Zdice

                                                                                             v tis. Kč
Celkem příjmy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43 428 
daňové	příjmy  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 29	000	
neinvest.	dotace	ze	stát.	rozp.	–	školství  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .783	
neinvest.	dotace	ze	stát.	rozp.	–	státní	správa  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .956	
neivest . dotace od obcí .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .800	
dotace	ze	stát.	rozp.na	rekonstrukci	hřišť  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1	000
dotace	pro	sociální	služby  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .200
dotace	na	platy	Úřad	práce .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .472	
místní poplatky .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2	131
výtěžek	z	provozování	VHP .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .90
správní	poplatky .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .318	
pronájmy	majetku  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5	683	
příspěvky	od	EKO-KOM  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .100	
pokuty  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .75	
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Zdické koupaliště

K rozpočtu 2009

Změna č. 3 územního plánu 
města Zdice

Rozpočet města na rok 2009

	 Rozpočet	byl	schválen	jako	schodkový,	schodek	bude	uhrazen	fi-
nančními	prostředky	z	minulých	let.	
	 Hospodaření	města	 v	 roce	 2008	 skončilo	 s	 kladným	zůstatkem	
4	270	989,4	Kč.	S	tímto	zůstatkem	je	počítáno	v	rozpočtu	na	rok	2009	
na	úhradu	rozdílu	mezi	příjmy	a	výdaji,	který	je	minus	4	270	989,04	Kč.
	 Podrobný	 rozpočet	 je	 uveden	 na	 vývěsní	 desce	 v	 budově	MěÚ	
nebo na www.mesto-zdice.cz .                                                Mil. + Sm
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Z jednání RM 23. 3. 2009
RM vzala na vědomí:
●	 posouzení	stavu	komína	kotelny	stavební	komisí
●	 termín	zasedání	správní	 rady	Mikroregionu	Litavka	–	2.	4.	2009
		 v	17.30	h
●	 zápis	ze	schůze	kulturní	komise	z	5.	2.	2009
●	 zápis	ze	schůze	komise	životního	prostředí.
RM souhlasila:
●	 na	základě	revize	všech	smluv	města	Zdice	vztahujících	se	k	dani
		 z	přidané	hodnoty	s	uzavřením	nových	smluv,	či	dodatků	s	uvede-
	 ním	 DPH	 např.	 pro	 reklamní	 smlouvy,	 pro	 nájemní	 smlouvy	
	 v		bytovém	domě	Černín,	pro	nájemní	smlouvy	v	bývalých	kasár-
	 nách,	pro	nájemní	smlouvy	na	parkovací	stání,	pro	nájemní	smlou-
	 vy	na	zahrádky
●	 s	uzavřením	nájemní	smlouvy	na	užívání	bytu	č.	5	v	domě	čp.	1
		 v	Černíně	na	dobu	dvou	let	Milanovi	Horáznému	spolu	s	Veroni-
	 kou	Kůtovou
●	 po	provedených	úpravách	s	výzvou	firmám	k	podání	nabídky	na	
	 projektovou	dokumentaci	pro	stavební	povolení	„Dostavba	škol-
	 ního	areálu	ZŠ	ve	Zdicích	včetně	rekonstrukce	budovy	1.	stupně“,	
	 termín	pro	podání	nabídky	do	15.	4.	2009
●	 po	provedených	úpravách	s	výzvou	firmám	k	podání	nabídky	na
		 stavbu	 „Dětská	 hřiště“,	 termín	 pro	 podání	 nabídky	 24.	 4.	 2009,	
	 termín	realizace	stavby	do	30.	6.	2009
●	 po	provedených	úpravách	s	vyhlášením	výzvy	pro	zpracování,	po-
	 dávání	 a	 monitorování	 žádostí	 z	 Regionálního	 operačního	 pro-
	 gramu	a	 Integrovaného	operačního	programu.	Mezi	projekty	za-
	 řadit	rovněž	„Integrace	školských	zařízení“	a	„Rekonstrukce	kina“.
		 Termín	pro	podání	nabídky:	10.	4.	2009.
RM projednala:
●	 žádost	p.	Černého	o	občasný	pronájem	části	haly	v	bývalých	ka-
	 sárnách	pro	firmu	Nosreti
●	 žádost	JSDH	o	příspěvek	kraje	na	financování	potřeb	JSDH	Zdice	
	 na	rok	2009.	RM	souhlasila	se	žádostí	za	předpokladu,	že	případná
	 spoluúčast	ze	strany	obce	bude	vrácena	do	rozpočtu	města	formou	
	 příspěvku	od	 JSDH	Zdice,	 popř.	 ponížením	 rozpočtu	 na	 r.	 2009
		 o	tuto	částku.
RM stanovila:
●	 hlavní	body	programu	zasedání	ZM	dne	30.	3.	2009

JUDr. Josef Mol, místostarosta města

Z jednání RM 6. 4. 2009
RM vzala na vědomí:
●	 informaci	 starosty	 města	 ohledně	 prací	 na	 koupališti.	 Navržená
		 opatření	ohledně	opravy	vany	bazénu	byla	konzultována	se	soud-
	 ním	znalcem,	který	odsouhlasil	navržený	postup.
●	 zprávu	ing.	Palivce	o	stavu	a	správě	městských	lesů.
RM souhlasila:
●	 s	návrhem	podání	žádosti	o	poskytnutí	dotace	z	Fondu	rozvoje	obcí	
	 a	měst	Středočeského	kraje	v	 roce	2009	a	vyhlášením	výzvy	na
		 zhotovitele	„Hasičské	zbrojnice“	II.	NP	a	zateplení	včetně	zateple-
	 ní	střechy	vybraným	firmám	(spoluúčast	města	5%)
●	 s	 podáním	 žádosti	 o	 poskytnutí	 grantu	 z	 Fondu	 dopravně	 bez-
	 pečnostních	opatření	na	silnicích	Středočeského	kraje	na	rok	2009	
	 a	s	instalací	„Měřičů	rychlosti“	vybranou	firmou
●	 se	 zveřejněním	 záměru	 prodeje	 pozemku	 p.č.	 346/19	 o	 výměře	
	 1195	m2	a	p.č.	346/1	o	výměře	1912	m2	v	k.ú.	Černín	u	Zdic
●	 se	zveřejněním	záměru	pronájmu	části	pozemku	p.č.	941/1	v	k.ú.	
	 Zdice	o	výměře	7	m2	v	k.ú.	Zdice
●	 se	 zveřejněním	 záměru	 pronájmu	 části	 pozemku	 p.č.	 242/17
		 o	výměře	1	m2	v	k.ú.	Knížkovice

●	 se	stavbou	napajedla	na	části	poz.	p.č.	242/17	v	k.ú.	Knížkovice
●	 se	 zveřejněním	 záměru	 pronájmu	 pozemku	 p.č.	 352/1	 o	 výměře	
	 4347	m2	v	k.ú.	Černín	u	Zdic
●	 se	zveřejněním	záměru	pronájmu	pozemku	p.č.	2260	v	k.ú.	Zdice
●	 s	 dočasnou	 stavbou	 odchovny	 bažantích	 kuřat	 na	 pozemku	 p.č.	
	 2260	v	k.ú.	Zdice
●	 se	zápisem	do	kroniky	města	Zdice	pro	rok	2007
●	 s	 dodatkem	č.	 1	 ke	 smlouvě	mezi	městem	Zdice	 a	Vak	Beroun,
		 a.s.,	ze	dne	18.	3.	2004,	o	provozování	vodohospodářského	majet-
	 ku	města	pro	veřejnou	potřebu	města	Zdice	za	účelem	jeho	provo-
	 zování	a	správy
●	 za	daných	podmínek	s	uzavřením	smlouvy	s	K.V.H.V.	L.R.	2001	
	 Zdice	o	pronájmu	montované	haly	v	areálu	bývalých	kasáren.
RM schválila:
●	 rozdělení	výtěžku	finančních	prostředků	z	provozování	výherních
		 hracích	přístrojů	za	rok	2008	v	celkové	částce	104.600,-Kč	takto:	ZŠ
		 80.000,-Kč	(modernizace	výuky),	MŠ	24.600,-Kč	
●	 hospodářský	výsledek	za	rok	2008	všech	příspěvkových	organiza-
	 cí	města	Zdice	a	nařídila	převést	zlepšený	hospodářský	výsledek
		 do	rezervních	fondů	organizace.
RM uložila:
●	 prac.	úřadu	požádat	u	Pozemkového	fondu	o	převod	p.č.	346/11	do
		 majetku	města	a	zařadit	p.č.346/1	a	346/11	do	změny	č.	3	ÚP	Zdice.
RM doporučila:
●	 zahrnout	 bývalou	 centrální	 kotelnu	 na	 sídlišti	 jako	multifunkční
		 objekt	do	změny	č.	3	ÚP	Zdice
●	 novelizaci	obecně	závazné	vyhlášky	č.	8/2003,	o	provozování	vý-
	 herních	hracích	přístrojů	na	území	města	Zdice	–	doplnění	 čl.	 2
  o budovy KNIHOVNy	A	SPOLEČENSKéHO	DOMU.	

JUDr. Josef Mol, místostarosta města
Poznámka:
Zveřejněny jsou upravené verze usnesení RM z důvodu dodržení při-
měřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 
101/200 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění. Úplná verze je 
v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení) k nahlédnutí v sekretariátu starosty na MěÚ Zdice, Husova 2.

Zasedání ZM 30. 3. 2009
I. ZM vzalo na vědomí: 
1.	zprávu	o	 jednání	 rady	města	za	období	od	15.	12.	2008	do	9.	3.
		 2009
2.	zprávu	o	činnosti	Městské	policie	za	rok	2008
3.	informace	starosty	města	ohledně	seznámení	se	se	znaleckým	po-
	 sudkem	souvisejícím	s	rekonstrukcí	koupaliště.
II. ZM schválilo:
1.	vzalo	na	vědomí	zprávu	hlavní	inventarizační	komise	a	schválilo
	 a)	výsledek	inventarizace	majetku	za	rok	2008
	 b)	odpis	a	likvidaci	majetku	v	hodnotě	1.335.839,50	Kč	a	uložilo
	 					likvidační	komisi	provést	likvidaci	vyřazeného	majetku	v	termí-
	 	 nu	do	29.	5.	2009.
2.	 rozpočet	města	Zdice	na	rok	2009	jako	schodkový,	v	podobě	po-
	 změňovacího	návrhu	starosty	města	(viz	materiál	5C).	Schodek	bude
	 uhrazen	finančními	prostředky	z	minulých	let.
3.	v	rámci	vyhlášené	výzvy	Ministerstva	vnitra	ČR	z	integrovaného	
	 operačního	programu	„E-Government	v	obcích	–	Czech	POINT“
	 a)	ZM	schválilo	podání	žádosti	o	udělení	dotace	na	podporu	up-
	 	 grade	již	stávajícího	pracoviště
	 b)	ZM	schválilo	Podmínky	rozhodnutí	o	poskytnutí	dotace
	 c)	ZM	vzalo	na	vědomí	informace	o	zřizování	datových	schránek
		 	 a	konverzi	dokumentů	od	1.	7.	2009
4.	 bezúplatný	 převod	 kanalizačních	 stok	 v	 celkové	 délce	 5.964	m,
	 které	jsou	v	majetku	města	Zdice	do	majetku	Mikroregionu	Litav-
	 ka,	za	účelem	realizace	akce	„Kanalizace	Zdice-Chodouň“
5.	prodej	pozemku	p.č.	106	o	výměře	4204	m2	v	k.ú.	Lounín,	který
	 je	v	majetku	města	Zdice,	p.	Antonínu	Plátěnkovi,	Lounín,	za	cenu
	 100.000	Kč.																																																						Dokončení na str. 5
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Dokončení ze str. 4
III.  ZM souhlasilo:
1.	s	celoročním	hospodařením	města	v	roce	2008	bez	výhrad	a	záro-
	 veň	souhlasilo	s	provedením	přezkoumání	hospodaření	za	rok	2009
		 opětovně	Krajským	úřadem	Stč.	kraje
2.	 rozhodlo	v	 souladu	 s	§	47	zák.č.	183/2006	Sb.,	o	územním	plá-
	 nování	a	stavebním	řádu	(stavební	zákon),	po	seznámení	se	s	dosud	
	 podanými	návrhy	č.	1	–	25	na	změnu	č.	3	územního	plánu	Zdice	o	po-
	 řízení	změny	č.	3	územního	plánu	(dále	jen“ÚP“)	Zdice	s	tím,	že
	 a)		souhlasilo,	aby	obecní	úřad	obce	s	rozšířenou	působností,	kterým	
	 	 je	Městský	úřad	Beroun,	Husovo	nám.	68,	Beroun,	byl	pořizova-
	 	 telem	změny	č.	3	ÚP	města	Zdice,
	 b)		zmocnilo	člena	zastupitelstva	města	p.	Jiřího	Humla,	aby	ve	spo-
	 	 lupráci	s	pořizovatelem	zpracoval	návrh	zadání	změny	č.	3	ÚP
		 	 Zdice	územního	plánu,
	 c)		uložilo	Městskému	úřadu	Zdice	o	výsledku	jednání	zastupitelstva
		 	 ve	věci	návrhů	č.	1-25	na	pořízení	změny	č.	3	ÚP	Zdice	informovat
		 	 bezodkladně	navrhovatele,
	 d)		vyhlásilo	konečný	možný	termín	pro	podání	návrhů	o	změnu	č.	3
		 	 ÚP	Zdice	k	30.	6.	2009,
	 e)		souhlasilo	 s	podáním	žádosti	o	poskytnutí	podpory	v	 Integro-
	 	 vaném	operačním	programu,	osa	5,	výzva	5.3b	vyhlášené	Mi-
	 	 nisterstvem	pro	místní	rozvoj	na	aktualizaci	ÚP	města	Zdice,
	 f)		podmínilo	v	souladu	s	§	45	stavebního	zákona	pořízení	změny	
	 	 č.	3	ÚP	částečnou	úhradou	nákladů	na	její	zpracování	a	na	ma-
	 	 pové	podklady	každým	navrhovatelem	pro	případ,	že	město	ne-
	 	 uspěje	s	projektovou	žádostí	v	IOP,	osa	5,	výzva	5.3b.	Formu,
		 	 podmínky	 a	 výši	 částečně	 úhrady	 pak	 stanoví	 zastupitelstvo
		 	 města	podle	nákladů	na	zpracování	a	na	mapové	podklady	vy-
	 	 cházející	z	vyhlášené	veřejné	zakázky.
3.	s	uzavřením	budoucí	Směnné	smlouvy	mezi	městem	Zdice	a	pa-
	 nem	Uchytilem,	zastupujícím	vlastníky	pozemků	(pí	Uchytilovou,	
	 Kondrovou,	Hlavovou)	PK	1128/39,	1128/40,	790/2,	797/1,	799/1
		 v	 k.ú.	 Zdice	 o	 výměře	 1500	m2	 za	 část	 pozemku	 parc.č.2144/1	
	 (cca	500	m2)
4.		s	uzavřením	Smlouvy	o	budoucí	smlouvě	kupní,	mezi	městem	Zdi-
	 ce	 a	 Jiřinou	Macourkovou,	 na	 pozemek	 p.č.	 1986/1	 (PK	 763/1)
		 v	k.ú.	Zdice	o	výměře	135	m2	ta	150	Kč/m2 .

Mgr. Miroslav Holotina, starosta města

 V minulých číslech Zdických novin jsme postupně informovali ob-
čany o činnosti komisí RM. Nyní přinášíme zprávu o činnosti zbývají-
cích dvou komisí.
Komise zdravotní a sociální
	 Komise	pracovala	ve	složení:	předseda	-	Naďa	Rosenbaumová,	ta-
jemník	-	Blanka	Mandová,	členové	-	Vladimíra	Balvínová,	Drahomíra	
Elgrová,	Jana	Kučerová,	Hana	Poláčková,	MUDr.	Ludmila	Štulcová.
Komise	 se	 scházela	 plánovaně	 i	 operativně	 v	 případě	 potřeby.	 Její	
činnost	byla	zaměřena	na	uplatňování	Zákona	o	sociálních	službách	
při	plánování	sociálních	služeb,	zjišťování	potřeb	občanů	a	možností	
poskytování	sociálních	služeb	všemi	dostupnými	formami.
	 Získané	informace	mohly	být	využity	při	tvorbě	a	přípravě	střed-
nědobého	plánu	rozvoje	sociálních	služeb.	Členové	komise	byli	infor-
mováni	o	možnostech	spolupráce		např.	s	neziskovými	organizacemi,	
příspěvkovými	organizacemi	a	fyzickými	osobami	působícími	v	so-
ciálních	službách	našeho	regionu.	Členové	komise	byli	informováni	
také	o	tom,	jakými	směry	chce	město	poskytovat	sociální	služby,	na	
jakých	projektech	by	se	mohla	podílet,	jak	poskytovat	sociální	pora-
denství,	kterým	lidem	jsou	určeny	služby	sociální	péče	a	jaký	cíl	mají	
služby	sociální	prevence.

	 I	v	roce	2008	byla	potřebným	občanům	poskytována	pečovatelská	
služba,	kterou	zajišťovaly	dvě	pracovnice.	Stravu	pro	uživatele	pečo-
vatelské	služby	dodávala	školní	kuchyně	Základní	školy	Zdice.
	 Členové	komise	se	vyjadřovali	k	došlým	žádostem	o	sociální	finanč-
ní	 podporu,	 poskytování	 sociální	 služby	 nebo	 pečovatelské	 služby.

Za komisi Naďa Rosenbaumová.
Komise pro rozvoj města a průmyslových zón
	 Složení	komise:	předseda	-	ing.	Jaroslav	Vožeh,	členové	-	Vladimír	
Majer,	František	Gertner,	Ivan	Házl,	JUDr.	Jindřich	Pelouch,	Jan	No-
votný,	tajemník	komise	-	Zdeněk	Vojtovič.
	 Komise	v	roce	2008	řešila	podněty	na	základě	požadavků	starosty	
a	 rady	města.	Projednávalo	se	například	využití	průmyslových	zón,	
možnosti	 spolupráce	 s	 místními	 podnikateli,	 úhrady	 za	 využívání	
kontejnerů	na	tříděný	odpad,	korespondence	s	podnikateli,	doplnění	
komise	novými	členy,	kontroly	provozoven,	návrh	prezentace	firem	
ve	společenském	domě,	dopady	světové	krize	na	místní	firmy.
	 Velkým	 tématem	 je	 získat	 investory	 do	 prostoru	 průmyslových	
zón.	Komise	se	chystá	podniknout	v	tomto	směru	reálné	a	konkrétní	
kroky .                                                   Za komisi ing. Jaroslav Vožeh.

  Medaile za bezpříspěvkové odběry krve v roce 2008 získali 
tito občané: 
Bronzová medaile - 10 odběrů krve: 
Zdice:	Justychová	Ludmila,	Mgr.	Šváb	Roman,	Pechočová	Alena,	
Novák	 Petr,	 Don	 Dmitri,	 Medek	 Petr,	 Novák	Miroslav;	Černín: 
Bezvodová	Šárka,	Pošmourný	Petr;	Chodouň:	Ferda	Zdeněk,	Mu-
šinský	Michal,	Bartáková	Pavlína,	Kvirenc	Luděk
Stříbrná medaile - 20 odběrů krve: 
Zdice:	 Jedličková	Lenka,	Langhans	René,	Miler	Radek,	Podskal-
ský	Ivo,	Ing.	Kusý	Viktor,	Vožehová	Soňa,	Janda	Libor,	Mojžíšová	
Zuzana,	Pospíšilová	Drahoslava,	Blažek	Tomáš,	Johan	Petr,	Kosík	
Richard,	Lebduška	Michal,	Jíchová	Anna;		Černín:	Vrbová	Dana,	
Ing.	Prokopová	Jana;	Chodouň:	Lebrová	Ilona,	Jirkovská	Andrea;	
Bavoryně:	Gajňáková	Alena,	Prachňar	Roman
Zlatá medaile - 40 odběrů krve: 
Zdice:	Vopelák	Antonín,	Klíma	Josef,	Skala	Luděk,	Tysl	Jan;	Cho-
douň:	Živný	Luděk;	Bavoryně:	Pacák	Jan
Zlatý kříž III. stupně - 80 odběrů krve: 
Černín:	Růžička	Jaroslav;	Zdice:	Šmíd	Jaroslav
	 Někteří	dárci	byli	oceněni	na	slavnostní	valné	hromadě	17.	března.	
	 Všem	dárcům	krve	přejeme	hodně	zdraví	a	spokojenosti	v	osob-
ním	i	pracovním	životě.	

Jana Kučerová, ředitelka Úřadu OS ČČK

P.S.: K poděkování a  přání paní Jany Kučerové se velice ráda při-
pojuje i redakční rada Zdických novin.

Ředitelka Úřadu OS 

ČČK pí Jana Kuče-

rová předává p. Janu 

Tyslovi zlatou medai-

li za 40 bezpříspěv-

kových odběrů krve.

Foto: Sm.

Činnost dalších komisí RM v roce 2008

Dárcům krve patří veliké poděkování

Zasedání ZM 30. 3. 2009
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Žáci 5. A vyrobili pro charitativní sbírku „Pokojíčky“ pěkné ke-
ramické obrazy.                                                                     

 V březnu a dubnu měly možnost děti 5. A a 5. B třídy možnost 
pomoci dobré věci. Vyrobily pod vedením paní Barbory Jakůb-
kové keramické obrazy, které budou zpeněženy a výtěžek bude 
věnován na charitativní sbírku “Pokojíčky“. Vyrobily vše, přes 
návrh, vlastní modelování až po glazování obrazu.
	 Sbírka	je	určena		pro	rekonstrukci	a	vybavení	azylového	domu	pro	
matky	 v	 tísni,	 oběti	 domácího	 násilí	 apod.	Byla	 k	 tomu	 vyčleněna	
budova	fary	v	Lochovicích.	Letos	na	jaře	by	měla	být	stavba	započata	
a	v	roce	2010	by	již	dům	měl	sloužit	prvním	uživatelům	v	kritické	
životní	situaci.
	 Podpořit	charitativní	akci	mohou	všichni,	a	to	třeba	zasláním	dár-
covské	SMS	ve	tvaru	DMS	POKOJICKy	na	telefonní	číslo	87	777.	
Cena	DMS	je	30	korun,	veřejná	sbírka	Pokojíčky	obdrží	27	korun.
	 Senátor	Jiří	Oberfalzer	říká:	„Projekt	Azylového	domu	sv.	Josefa	
dává	lidem	v	tísnivé	životní	situaci	střechu	nad	hlavou,	dává	jim	šanci	
nabrat	dech	a	získat	čas	na	dlouhodobé	řešení	pro	svou	rodinu.	„Po-
kojíčky“	ale	také	přinášejí	jistotu,	že	nejsme	na	světě	sami,	a	dávají	
naději	na	další	kvalitní	život.“																											Mgr. Jitka Kobrsková

Děti se zapojily 
do charitativní akce

 Těsně před velikonočními svátky 8. dubna navštívily čtvrté 
a páté třídy koncert na Žofíně v Praze. Sluneční počasí podtrhlo 
slavnostní atmosféru výletu, kdy si žáci oblékli sváteční oblečení 
(bohužel ne všichni) a vyslechli melodie ke známým filmům, jako je 
Jurský park, Harry Potter, Hvězdné války, Piráti z Karibiku a další.
	 Trochu	jsem	se	bála,	že	tento	„výchovný	koncert“	poslechu	váž-
né	hudby	budou	děti	přežívat	jen	z	donucení,	ale	opak	byl	pravdou.	
Pomohl	k	tomu	dobrý	výběr	známých	melodií,	vhodné	moderování,	
které	 jednotlivé	 skladby	oddělilo	a	zároveň	dětem	dalo	možnost	 se	
aktivně	účastnit	koncertu	tím,	že	poznávaly	jednotlivé	nástroje	a	re-
agovaly	na	ně.	Z	nudného	koncertu	vážné	hudby	se	stal	koncert	plný	
napětí.	Děti	jej	bedlivě	a	v	tichosti	sledovaly,	i	když	jich	v	překrásném	
žofínském	sále	sedělo	několik	stovek.
	 Příjemné	 bylo	 také	 to,	 že	 celé	 těleso	 orchestru	 bylo	 složeno	
z	mladých	 lidí	nabitých	energií,	 kteří	 své	umění	předváděli	 s	 chutí	
a	úsměvem.
	 Výlet	jsme	zakončili	procházkou	přes	Karlův	most	a	Kampu,	kde	
děti	měly	možnost	 obdivovat	 umělecké	 práce	 výtvarníků	 a	 dalších	
kumštýřů,	kteří	zde	vystavují.	Všem	se	akce	velice	líbila.

Mgr. Jitka Kobrsková

Koncert na Žofíně
se dětem líbil

 Dne 14. dubna jsme stejně jako minulý rok uspořádali na naší zá-
kladní škole přednášku první pomoci. Tato akce se uskutečnila díky 
sestřičkám, paní Drahušce Štajnerové a Aleně Zemanové, ze záchran-
né služby v Hořovicích, které nejen teoreticky, ale především praktic-
ky vysvětlily a předvedly žákům osmých tříd, jak by se měli zachovat, 
dostanou-li se do situace, kdy by měli určitým způsobem někomu po-
moci, a tím mu i zachránit život.
	 Tyto	 dvě	 zajímavé	hodiny	byly	 určeny	právě	 pro	 žáky	osmých	 roč-
níků,	jelikož	v	tomto	roce	je	probíranou	látkou	z	biologie	člověka.	Žáci	
si	mohli	 sami	vyzkoušet,	 jak	 se	provádí	 resuscitace	na	cvičné	 figuríně.	
Na	 závěr	 je	 čekal	krátký	 test,	 díky	kterému	 se	přesvědčili,	 co	 si	 z	 této	
přenášky	odnesli.	Tímto	děkuji	paní	Štajnerové	a	Zemanové,	protože	si	
myslím,	 že	 tato	 velmi	 zajímavá	 a	 poučná	 přednáška	 byla	 velkým	 pří-
nosem	pro	naše	žáky.																																								Šárka Ignatidisová

Přednáška první pomoci

Žáci 8. tříd při přednášce první pomoci.      Foto: Šárka Ignatidisová.

 Naše škola již několik let poskytuje žákům druhého stupně členství 
v Klubu mladého diváka. Za několik let svého fungování si tento klub 
získal mnoho stálých příznivců a každý rok získává snadno nové čle-
ny, kteří se rádi vypravují za kulturou.
	 Není	 divu,	 že	 je	 takový	 zájem	 a	 že	 se	 celkový	 počet	 ustálil	 na	 čís-
le	čtyřicet	 tři	osob.	Organizátoři	 se	 totiž	snaží	vyhovět	našim	požadav-
kům,	 a	 tak	 jsme	 několikrát	 navštívili	 velmi	 kvalitní	 představení	 v	Ná-
rodním	divadle,	v	Divadle	v	Celetné,	v	ABC,	v	Divadle	v	Dlouhé	a	v	Di-
vadle	 pod	 Palmovkou.	 Velmi	 rádi	 vzpomínáme	 na	 Sherlocka	 Holmese,	
Charleyho	tetu,	Poprask	na	laguně,	Divotvorný	hrnec,		Pratchettovy	Čaro-
dějky	na	cestách,	představení	Divadla	ve	tmě	–	Na	hlavu,	a	letošního	Lháře.
	 Největší	 oblibu	 si	 však	 mezi	 dětmi	 získaly	 muzikály	 Kleopatra	
a	Romeo	a	Julie.	Letos	nás	ještě	čeká	Tanec	pralesa	v	Městské	knihovně	
a	Lucerna	v	Národním	divadle.	Věříme,	že	díky	 těmto	akcím	dopřává-
me	žákům	zajímavé	zážitky	a	zasejeme	u	nich	semínka	kulturního	vní-
mání	a	chování.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	Jarmila Prokšová a Jitka Palanová

Klub mladého diváka

	 Tak	 se	 vyjádřili	 všichni	 účastníci	 zájezdu	 na	 balet	 „Labutí	 jezero“.	
V	hlavní	roli	prince	výborně	tančil	Martin	Šinták,	bývalý	žák	zdejší	školy,	
který	klasickým	baletem	úplně	žije	a	v	necelých	22	letech	je	již	sólistou	
baletu		Divadla	J.	K.	Tyla	v	Plzni.	Martinovi	jsme	poslali	na	„závěrečnou	
děkovačku“	květiny		a	pro	něho	typický	dárek	–	nástěnný	kalendář	s	ob-
rázky	paličkovaných	děl	s	tanečními	motivy.	Jeho	velice	hezké	poděko-
vání,	které	zaslal	pomocí	SMS	po	představení,	jsem	zjistila	až	po	příjezdu	
domů,	kdy	už	jsem	s	ním	účastníky	zájezdu	nemohla	seznámit.	Myslím,	
že	účastníky	zájezdu	určitě	potěší:
	 „Krásný	dobrý	večer,	všichni	moji	zlatí	účastníci	zájezdu.	Všem	vám	
ze	srdíčka	děkuji	za	krásné	dary,	ale	hlavně	si	vážím	vaší	převeliké	pod-
pory!	Když	vím,	že	moje	rodné	město	mi	fandí	a	podporuje,	tančí	se	mi	
krásně	i	přes	tu	velkou	dřinu,	kterou	tím	nevnímám.	Mám	vás	moc	rád.	
S	pozdravem	a	přáním	šťastné	cesty	do	Zdic	váš	princ	Martin	Šinták“.		Sm

Bylo to krásné!
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společeNský 
klub ZVE

MĚsTsKÉ KINo ZDICe 
KVĚTeN 2009

	 Opět	 se	 sejdeme	 v	 prostorách	 společen-
ského	 domu	 ve	 čtvrtek	 28.	 května.	 Zatím	
mají	 tyto	 kurzy	 úspěch,	 již	 dvakrát	 se	 se-
šlo	 18	 tanečních	 párů.	 Kurzy	 probíhají	 od	
19.00	hodin,	další	zájemci	jsou	stále	vítáni.

Další lekce tanečních
pro dospělé

 Společenský klub a kulturní komise 
RM zvou na zájezd: Krásný Dvůr (zá-
mek a park) a Líčkov (zámek a galerie 
významného českého malíře Oskara 
Brázdy).

Zveme na zájezd
Taneční 2009

 Společenský klub Zdice pořádá 

ZÁKLADNÍ KURZY 
SPOLEČENSKÉHO TANCE

 A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY.
	 Zahájení	kurzu:	sobota	5.	9.	2009.	

Konec	kurzu:	sobota	12.	12.	2009.	
Začátky	v	15.00	hodin.

	 Cena	kurzu:	1.500,-	Kč	–	celkem	14	lekcí.
	 Kurz	bude	probíhat	ve	

společenském	domě	ve	Zdicích.	
Vyučují:	Emil	a	Marie	Kainovi.

	 Hudební	doprovod:	Jiří	Klatovský	
(reprodukovaná	hudba).

Zveme na zájezd 
všechny milovníky piva

15. 5. Kloboukový Country bál
	 	 Country	Boys
16. 5.  Zájezd	 do	 Plzně,	 Pivovarské	 mu-
	 	 zeum,	pivovar
28. 5.  Taneční pro dospělé
30. 5.  Zájezd	Krásný	dvůr	-	zámek	Líčkov	
  4. 5.  Prodejní	akce	textil	+	obuv
14. 5.  Prodejní	akce	textil	+	obuv
27. 5.		 Prodejní	akce	textil	+	obuv

 V sobotu 16. května pořádá Společen-
ský klub zájezd do plzeňského pivovaru. 
Program zájezdu je bohatý. Nejdříve na-
vštívíme Pivovarské muzeum, kde je umís-
těna naučná a zábavná expozice. Součástí 
muzea je také pozdně gotická sladovna, 
ležácké sklepy, replika hospody z přelomu 
19. a 20. století a laboratoř z 2. poloviny 
19. století.
	 Vstoupíme	i	do	plzeňského	pivovaru,	kde	
uvidíme	 mimo	 jiné	 nejmodernější	 stáčírnu	
v	České	republice,	varnu	a	pivovarské	skle-
py.	Součástí	této	prohlídky	bude	i	ochutnávka	
piva.	Po	prohlídkách	od	15.00	hod.	je	rezer-
vováno	místo	v	restauraci	Na	Spilce,	která	je	
umístěna	přímo	v	prostorách	pivovaru.	Zde	si	
každý	konzumaci	hradí	sám.
	 Odjezd	v	10.00	hodin,	předpokládaný	ná-
vrat	v	18.00	hodin.
		 Cena	autobusu:	110,-	Kč.

2. 5. MILIONÁŘ Z CHATRČE
USA,	drama:Jak	se	kluk	z	ulice	dokázal	do-
stat	tam,	kam	se	nedostali	ani	hoši	z	lepších	
rodin,	ani	učenci	s	tituly	v	kapse.	Film	je	dr-
žitelem	 několika	 Zlatých	 globů	 i	 letošních	
Oscarů.																											Přístupno od 12 let.

9. 5. LOVECKÁ SEZÓNA 2
USA,	 anim.	 komedie:	V	pokračování	 dojde	
na	 rozhodující	 souboj	mezi	 divokými	 a	do-
mácími	zvířaty.	Jediný	jezevčík	Buřtík	neví,	
na	jakou	stranu	se	má	přidat.									Přístupno. 

23. 5. BOLT, PES PRO KAŽDÝ PŘÍPAD
USA,	rodinný:	Život	superpsa	Bolta	je	plný	
dobrodružství,	pokud	běží	kamery.	Při	cestě	
napříč	skutečnou	Amerikou	zjištuje,	že	nepo-
třebuje	superschopnosti,	aby	se	stal	hrdinou.	

Přístupno.

16. 5. VÉVODKYNĚ
USA,	VB,	It.,	Fr,	his-
torické	drama:	Příběh	
vévodkyně	 Georgia-
ny,	prapratetičky	prin-
cezny	 Diany	 nás
přenese	 do	 18.	 stole-

tí.	 Paralela	 mezi	 jejich	 životy	 je	 více	 než
zřejmá.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Přístupno.

30. 5. PROMĚNY
ČR,	 Itálie,	 drama:	
Film	 sleduje	 čtyři	
různé	 postavy,	 je-
jichž	 život	 se	 po-
zvolna	prolíná.	Čtyři	

osudy	jsou	svedeny	dohromady	a	navždy	se	
změní.	Režie	Tomáš	Řehořek.

Přístupno od 12 let.
 Začátky představení v 18 hodin.
 Připravujeme: Válka nevěst, Příběh
 o Zoufálkovi, Normal, Marley a já.

Přihlášky na kulturní akce pořádané 

Společenským klubem Zdice:

společenský dům: po - pá 7 - 15.30 h 

tel. 311 685 186, 602 628 867 

e-mail: spol.klub.zd@iol.cz

www.mesto-zdice.cz

 Zájezd se uskuteční v neděli 31. 5. 
2009.	(Pozor!	Termín	zájezdu	byl	posu-
nut	ze	soboty	30.	5.	na	neděli	31.	5.,	pro-
tože	 v	 sobotu	 probíhá	 ve	 Zdicích	 akce	
Dětský	den.)
	 Odjezd	v	8	hodin	z	náměstí.	Cena	au-
tobusu:	160,-	Kč.	

Zámek Krásný Dvůr.
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žIVoTNí jubIlea

NaRoDIlI se

společeNsKá RubRIKa

VZpoMíNKY
	 Dne	11.	května	uply-
ne	10	let	od	úmrtí	pana 
Vratislava SVATÉHO 
a	 dne	 25.	 března	 jsme	
vzpomněli	 jeho	 nedo-
žitých	62.	narozenin.
 Stále vzpomínají 
manželka a děti s rodi-
nami. 

 Kdo měl rád vzpome-
ne a také nezapomene...
	 Dne	 13.	 5.	 uplyne
5	let,	kdy	nás	opustil	pan
Zdeněk JUNGNANN.
 S láskou a úctou 
vzpomíná manželka, 
syn a dcera s rodinou.

 Stalo se pěknou tradicí, že od roku 1990 se v den státního svát-
ku 8. května koná ve Tmani ve sboru Jiřího z Poděbrad Církve 
československé husitské pravidelný kulturní podvečer na počest 
ukončení 2. světové války. Vzácnými hosty jubilejního dvacátého 
podvečeru budou významný světový kytarista prof. Štěpán Rak 
a herec, recitátor a hudebník Alfréd Strejček, kteří vystoupí v po-
řadu VIVAT CAROLUS QUARTUS - koncertní hold Otci vlasti, 
králi Karlu IV.
	 Hudbu	složil	Štěpán	Rak.	Z	moralit	Karla	IV.	sestavil	a	průvodní	
slovo	s	využitím	motivů	z	prací	Jindřicha	Pecky	a	Františka	Kožíka	
napsal	Alfréd	Strejček.
 Účinkují: Štěpán Rak – kytara, Alfréd Strejček – bicí, flétna, 
přednes. Nastudováno	v	roce	2006	k	připomenutí	690.	výročí	naro-
zení	Karla	IV.
 V úvodu večera zazpívá Zdický pěvecký sbor za řízení Mar-
tiny Rajtmajerové.
	 Začátek	v	17	hodin,	vstupné	dobrovolné.
	 K	 poutavému	 a	 vysoce	 uměleckému	 pořadu	 upřímně	 zve	 Rada	
starších	Církve	československé	husitské	ve	Tmani.

Tradiční pozvánka do Tmaně

Autorky výstavy „Devět v sobě…a stejně každá jiná“.
Foto: Ing. Ivan Kolebaba.

„Devět v sobě 
a stejně každá jiná“
 Tak se opět jmenovala již druhá zdic-
ká výstava studentek Střední umělecké 
školy Václava Hollara z Prahy, která byla 
zahájena vernisáží 18. dubna v 17 hodin. 
V kulturním programu vernisáže zaujaly 
svým vystoupením zpěvačky a muzikant-
ky skupiny „Herky“ - Kateřina Molčíko-
vá, Michala Hadušovská, Jana Samková. 
Svoje písničky si nejen skládají, ale jsou 
i autorkami jejich textů.
	 Po	 úspěšné	 loňské	 premiéře	 opět	 před-
stavily	ve	výstavní	 síni	 zdické	 radnice	 svo-
je	výtvarné	práce	Miluše	Brůžová,	Kristýna	
Košutová,	Alžběta	Mišejková,	Zuzana	Kole-
babová,	Alžběta	Burešová,	Mariana	Franco-
vá,	Zuzana	Hlaváčková	a	Kateřina	a	Barbora	
Mackovy.	 Návštěvníkům	 nabídly	 výběr	 ze	
svých	nových	prací,	v	němž	kromě	tří	desí-
tek	velkých	či	větších	obrazů	byly	také	cykly	
obrázků	 menších.	 Převážná	 většina	 vysta-
vených	prací	byla	 tentokrát	 laděna	 spíše	do	
abstraktní	 podoby.	V	 pochvalných	 zápisech	
vyzdvihli	 návštěvníci	 výstavy	nesporný	vý-
tvarný	talent	těchto	devíti	studentek	3.	roční-
ku	pražské	„Hollarky“.
	 Přejme	 mladým	 výtvarnicím	 hodně	 dal-
ších	úspěšných	výstav	a	spoustu	inspirací	pro	
nová	díla.																																																		Sm

 Životní jubilea v měsíci květnu 2009 
oslaví:
89	let		-		Marta	Bekerusová,	Zdice
87	let		-		Albína	Rosenbaumová,	Zdice
84	let		-		Milada	Sklenářová,	Zdice
82	let		-		Ladislav	Hlaváč,	Zdice
82	let		-		Jaroslava	Stejskalová,	Zdice
81	let		-		Zdeněk	Kubišta,	Zdice
81	let		-		Božena	Klesová,	Zdice
81	let		-		René	Růžičková,	Zdice
80	let		-		Jiřina	Nepeřená,	Zdice
 Všem gratulujeme, přejeme hodně zdraví
a spokojenosti.   Matrika a SPOZ MěÚ Zdice

11.	3.		 Michaela	Střečková,	Zdice
		6.	4.		 Patrik	Koukal,	Knížkovice
		7.	4.			Adam		Kuchařík,	Zdice 
		7.	4.		 Eliška	Vladyková,	Zdice

opusTIlI Nás

 Nevěříte?	 Přesvědčila	 jsem	 se	 o	 tom	 ne-
dávno,	 když	 jsem	 strávila	 po	 ortopedické	
operaci	 l2	 dní	 na	 nově	 zrekonstruovaném	
rehabilitačním	 oddělení	 berounské	 nemoc-
nice.	 Oddělení	 zahájilo	 provoz	 pod	 vede-
ním	 prim.	 MUDr.	 Aszalayové	 v	 listopadu	
loňského	roku	a	poskytuje	pacientům	pobyt	
v	jedno	až	třílůžkových	pokojích	s	veškerým	
komfortem	(nová	polohovací	lůžka,	televize,	

výběr	ze	dvou	 jídel	atd.).	Služby	 jsou	plně	
hrazeny	 z	 veřejného	 zdravotního	 pojištění.	
Byla	jsem	s	prostředím	a	péčí	lékařů	i	ostat-
ního	 zdravotního	 personálu	 tak	 spokojena,	
že	jsem	se	rozhodla	podělit	se	o	své	zkuše-
nosti	a	zároveň	vyjádřit	prostřednictvím	ZN	
poděkování	všem,	kteří	se	o	mne	tak	vzorně	
starali .                       Jana Brousilová, Zdice

I pobyt v nemocnici může být příjemný

27.	3.		 Miloslava	Závorová,	Zdice,	78	let
31.	3.		 Zdeněk	Jirava,	Zdice,	49	let

MUŠKÁTOVÁ LODĚNICE
	Výměnná		a		prodejní		burza

28.	-	30.	května	2009
Loděnice,		Plzeňská	172

otevřeno	denně	od	9	do	17	h
V	sobotu	30.	5.	od	9	h	ve	velkém	sále	
Klubu	se	koná	setkání	pěstitelů	muškátů
s	odbornými	přednáškami	a	promítáním.
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Z DeNíKu polICIe

Zdické meteorologické okénko
 V měsíci březnu 2009 byl 1 den jasný, 2 dny byly skoro jasné, 4 dny po-
lojasné, 5 dní bylo oblačných, 8 dní skoro zatažených a 11 dní zatažených. 
Z toho bylo 5 dní mrazivých s teplotou od  –0,1 °C do –10 °C.
Nejnižší teplota vzduchu: -4,0	 °C	 21.	 3.	 (sobota),	 -2,9	 °C	 25.	 3.	 (středa),	
-1,4	°C	31.	3.	(	úterý),	-0,6	°C	20.	3.	(pátek),	-0,3	°C	22.	3.	(neděle),	0,5	°C	
8.	3.	(neděle),	0,8	°C	14.	3.	(sobota).
Nejchladnější den: pátek	20.	3.,	 kdy	 se	 teplota	pohybovala	od	–0,6	 °C	do	
3,5	°C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 15,6	 °C	 28.	 3.	 (sobota),	 12,1	 °C	 31.	 3.	 (úterý),	
11,5	°C	14.	3.	(sobota),	11,4	°C		17.	3.	(úterý),	11,3	°C		18.	3.	(středa),	10,8		°C		
5.	3.	(čtvrtek),	10,5	°C		15.	3.	(neděle),	10	°C	16.	3.	(pondělí).
Nejteplejší den: sobota	28.	3.,	kdy	se	teplota	pohybovala	od	1,6	°C	do	15,6	°C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc březen: +	5,78	°C.
Teplota země v hloubce 10 cm:	v	měsíci	březnu	se	pohybovala	od	1,4	°C	do	
5,4	°C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc:	3,53		°C.
Nejnižší tlak vzduchu: 985	hPa		5.	3.	(čtvrtek).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1031	hPa	16.	a	20.	3.	(pondělí,	pátek).
Největší dešťové a sněhové srážky na 1 m2: 5,9	 l	 vody	 24.	 3.	 (úterý),	
5,7	l	vody	11.	3.	(středa),	5,6	l	vody	6.	3.	(pátek),	4,4	l	vody	9.	3.	(pondělí),	
3,3	l	vody	13.	3.	(pátek),	3,0	l	vody	19.	3.	(čtvrtek).
Celkem v měsíci březnu napršelo a nasněžilo: 39,4	l	vody	na	1	m2 .     JH

 Na tuto výstavu se těším každý rok. A nejsem sám. Bez ohledu na věk 
se tady má každý možnost vrátit do mladých let. Každý rok na jaře hostí 
zdický Klub plastikových modelářů ve spolupráci s městem Zdice tvůrce 
modelů vojenské i civilní techniky z celé České republiky.
	 Letošní	 7.	 ročník	 Zdické	 padesátky	 byl	 zároveň	 2.	 soutěžním	 kolem	 již	
9.	ročníku	celostátní	CMK	Modelářské	ligy	2009.	Společenský	dům,	kde	se	
soutěžní	přehlídka	modelů	v	sobotu	4.	dubna	konala,	byl	po	celý	den	zaplněn	
nejen	tvůrci	modelů	letadel,	tanků,	bojových	vozidel	všeho	druhu,	bitevních	
lodí,	ale	i	prodejci	plastových	stavebnic	z	ČR	a	z	Německa.	Hlavně	však	kulisu	
soutěžní	výstavy	tvořili	početní	návštěvníci	ze	Zdic	i	širokého	okolí.
	 Vystavovatelé	zde	zastupovali	modelářské	organizace	z	Plzně,	Prahy,	Be-
rouna,	Čáslavi,	Rokycan,	Mariánských	Lázní,	Mladé	Boleslavi,	Písku,	Stráže	
nad	Nisou,	Rakovníka,	Příbrami	a	Zdic.	Více	než	stovka	účastníků	přivezla	
na	340	modelů,	z	toho	285	jich	bylo	přihlášeno	do	soutěže.	Za	pozornost	stojí	
uvést	větší	počet	soutěžících	dětí,	v	kategorii	technika	12	a	v	letadlech	11.
	 Vzhledem	k	velkému	počtu	kategorií,	ve	kterých	se	soutěžilo,	uvádím	pou-
ze	ty,	ve	kterých	se	umístili	na	prvním	místě	členové	KPM	z	okresu	Beroun	
a	vítězové	mimořádných	cen	věnovaných	KPM	Zdice	a	sponzory:
„Detailová letadla“	 –	 měřítko	 1:72	 –	 Martin	 Pernica	 z	 KPM	 Zdice,
„Double 72“	(model	letadla	+	techniky,	postavený	jedním	modelářem),	měřít-
ko	1:72	–	Milan	Bobok	KPM	Zdice,
„Jeshita Cup“	 model	 letadla	 v	 měřítku	 1:350	 –	 Petr	 Fuxa	 KPM	 Zdice,
„Hornet Cup“	modely	lodí	a	ponorek-	všechna	měřítka	–	Milan	Bobok	KPM	
Zdice,
„Tandem 48“	 společné	modely	 letadel	a	 techniky,	v	měřítku	1:48	 (soutěžit	
může	dvojice	modelářů)	-	Petr	Fuxa	a	Milan	Bobok	KPM	Zdice,
„Civilní technika“	 –	 všechna	 měřítka	 –	 Václav	 Kolínský	 KPM	
Beroun,
„Vítr si to přebere“	–	větroně	všech	měřítek	–	Milan	Bobok	KPM	Zdice,
„Předsedovo éro“ nejlepší	model	 letadla	–	uděluje	předseda	KPM	Zdice	–	
vítěz	Miroslav	Zada	–	bez	klubové	příslušnosti,	
„Pacifik Grand – Prix“	nejlepší	model	z	pacifického	bojiště	–	uděluje	ERA	
reality	Majer	–	vítěz	Radek	Typlt,
„O Meresjevovu nohu“	nejlepší	model	ruského	letadla	–	uděluje	KPM	Zdice	
–	vítěz	Patrik	Gulej,
„Cena Míry Bejbla“	nejlepší	model	letadla	se	šachovnicí	a	lebkou	v	marke-
tingu	–	cenu	uděluje	Míra	Bejbl	–	vítěz	Tomáš	Hejzlar.
 Soutěž a výstavu věcně i finančně sponzorovali: město Zdice, ERA rea-
lity Majer, Nakladatelství Libri, CMK, Kostal Zdice, SDV Models, Bikers 
– models W W P.
 Počet návštěvníků na letošní soutěžní výstavě přesáhl 1200 osob.

Z podkladů pana Milana Boboka napsal Josef Hůrka.

Přehlídka lidské dovednosti

Přehled trestné činnosti od 16. 3. 2009 do 15. 4. 2009
●	 Dne	15.	3.	v	době	od	17.30	hod.	do	18.30	hod.	rozbil	neznámý	pachatel	
boční	 sklo	 u	 vozidla	Wolksvagen	Transporter	 a	 odcizil	 autonavigaci	 ulože-
nou	v	přihrádce	před	 spolujezdcem.	Tím	způsobil	 škodu	odcizením	ve	výši	
3.000,-Kč,	škoda	rozbitím	okénka	činí	7.000,-	Kč.
●	 V	době	od	12.	do	17.	3.	odcizil	neznámý	pachatel	z	areálu	Kovošrot	Mayer	
v	ul.	Čs.	armády	cca	340	ks	kolejových	spojek,	určených	pro	výměnu	kolejí	na	
koridoru	vedoucího	přes	Zdice.	Pachatel	způsobil	škodu	ve	výši	266.000,-	Kč.
●	 Dne	20.	3.	byla	policisty	z	Obvodního	oddělení	Zdice	při	náhodné	kontrole	
na	jedné	ubytovně	ve	Zdicích,	odhalena	výrobna	omamných	a	psychotropních	
látek.	Kolik	by	se	ze	zajištěných	látek	dalo	vyrobit	dávek	drogy,	je	předmětem	
znaleckého	zkoumání.	Ještě	v	týž	den	se	policistům	podařilo	zadržet	mladíka,	
kterému	varna	patřila.	Byl	obviněn	z	nedovolené	výroby	omamných	a	psy-
chotropních	látek.	Okolnosti	případu	jsou	stále	prověřovány	Službou	kriminální	
policie	a	vyšetřování	v	Berouně.	V	případě	prokázání	viny	mu	hrozí	až	5	let	vězení.
●	 Dne	31.	3.	kolem	půlnoci	byl	hlídkou	OOP	Zdice	v	ul.	Čs.	armády	kontro-
lován	53letý	řidič	motorového	vozidla.	Dechová	zkouška	prokázala	hodnotu	
2,42	promile	v	dechu	a	následný	odběr	krve	tuto	hodnotu	potvrdil.	Řidiči	byl	
zadržen	řidičský	průkaz	a	během	několika	dní	spisový	materiál	předán	soudci	
Okresního	soudu	v	Berouně,	kde	mu	hrozí	až	jeden	rok	vězení.
●	 V	době	od	10.	do	15.	4.	odcizil	dosud	neznámý	pachatel	v	ul.	Čs.	armády	
z	neoploceného	pozemku	osobní	motorové	vozidlo	Škoda	Octavia.	Majiteli	
způsobil	škodu	ve	výši	cca	300.000,-	Kč.
●	 V	uvedené	době	byly	na	území	Zdic	provedeny	celkem	4	dopravně	bez-
pečnostní	akce	zaměřené	na	kontrolu	dodržování	nejvyšší	povolené	rychlosti.	
Celkem	 bylo	 uděleno	 25	 blokových	 pokut	 od	 1.000	 do	 2.500,-	Kč.	 Řidiči,	
který	se	řítil	v	ul.	Vorlova,	kde	je	povolena	nejvyšší	rychlost	30	km/h,	74	km/h,	
hrozí	ve	správním	řízení	až	dva	roky	zákazu	řízení.									

npor. Bc. Pavel Kincl, vedoucí OOP Zdice 

	 Sobota	 4.	 dubna	 byla	 dnem,	 kdy	 se	 pro	 letošní	 rok	 opět	 otevřelo	Army	
-	muzeum	Zdice.	Otevření	se	účastnili	jako	čestní	hosté	plk.	Ing.	Václav	Pet-
říček,	plk.	Ing.	Vladimír	Palička	a	plk.	Filípek,	všichni	bývalí	příslušníci	Čes-
koslovenské	vojenské	jednotky	v	SSSR.
	 Návštěvníci	 si	mohli	prohlédnou	nové	exponáty	muzea,	mezi	které	patří	
americké	lehké	obrněné	vozidlo	Ford	GAK	M8	Greghound	vyrobené	v	roce	
1941.	Dále	americký	pásový	transportér	Weasel	M	29	z	roku	1943	a	švýcarský	
tahač	SAUER	z	roku	1953.	Zajímavým	exponátem	je	i	americký	polopásový	
transportér Halftrack .
	 První	den	letošní	sezony	přilákal	na	cca	280	návštěvníků.	V	odpoledních	
hodinách	se	pak	v	Cafe	–	Baru	Pelikán	konala	beseda	s	výše	 jmenovanými	
válečnými	veterány.	Hosté	hovořili,	jak	jejich	předkové	přišli	na	Ukrajinu	do	
oblasti	Volyně,	jak	prožívali	své	dětství	a	studie	a	konečně,	jak	se	stali	přísluš-
níky	Československé	jednotky	v	SSSR.
	 Plukovník	ing.	Palička	pak	poutavě	vyprávěl	o	své	cestě	velitele	tanku	ne-
soucího	jméno	„Žižka“	přes	náročný	hornatý	terén	Karpat,	o	těžkých	bojích	
v	Dukelském	průsmyku	a	nakonec	o	těžkých	tankových	bojích	o	Ostravu.	Boje	
s	německou	armádou	si	vyžádaly	mnoho	lidských	životů	i	obrovské	materiální	
ztráty.	Ze	65	tanků,	které	měla	československá	jednotka	v		SSSR	k	dispozici,	
jich	dojelo	do	Prahy	jen	8.
	 Zajímavá	beseda	s	aktivními	účastníky	II.	světové	války	trvala	do	pozdních	
odpoledních hodin .                                                                         Josef Hůrka 

Cestou vojenské historie
Foto: Milan Bobok.
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 Ve zdické hasičské zbrojnici období zim-
ního klidu neproběhlo. Parta lidí, kteří tou 
naší „hasičinou“ žijí, jako by nevnímala 
čas určený k odpočinku. Tak jako celé roky 
před tím, i v uplynulých měsících si ten, kdo 
pracovat chtěl, práci našel. Hrstka těch nej-
věrnějších se zase scházela každé pondělí, 
bez ohledu na počasí, a někteří i častěji.
	 Svorně	 jsme	 schválili	 záměr,	 jak	 vylep-
šit	 –	 doladit	 prostředí	 některých	 místností	
a	uvolnili	potřebné	 finanční	prostředky.	Zá-
sluhou	pilné	práce	p.	Zdeňka	Frolíka	a	p.	Ja-
na	 Špačka	 dnes	 máme	 dřevem	 obloženy	
chodbu	hasičské	zbrojnice,	zasedací	místnost	
a	kuchyň.	Celý	zimní	čas	byli	pánové	Karel	
Hájek	ml.,	Karel	Hájek	st.,	Jan	Hájek,	Fran-
tišek	Frolík,	Zdeněk	Frolík	a	Pavel	Košťálek	
zaneprázdněni	opravou,	vylepšováním	a	pří-
pravou	 hasičské	 techniky.V	 současné	 době	
probíhá	po	9	letech	větší	údržba	na	cisterně	
(oprava	čerpadla,	zrezivělých	částí	a	laková-
ní	vozu)	tak,	aby	dobře	sloužila	a	zároveň	nás	
reprezentovala.	 Ostatní	 se	 průběžně	 starali	
a	starají	o	zajištění	dalších,	opakujících	se	a	ne-
nápadných,	nicméně	nezbytných	úkolů.
	 Členové	 zásahové	 jednotky	 absolvovali	
pravidelná	školení,	někteří	podstoupili	nároč-
né	testy	na	protiplynovém	polygonu	v	Příbra-
mi,	zúčastnili	se	výcviku	záchra	ny	osob	ze	
zamrzlých	ploch	atd.
	 Díky	značné	finanční	dotaci	Středočeské-
ho	kraje	a	za	přispění	města	se	podaří	v	letoš-
ním	roce	další	vylepšení	technického	a	osob-
ního	 vybavení	 zásahové	 jednotky.	 První	
vlaštovkou	 je	 vzduchový	 kompresor,	 který	
umožní	 rychlé	 nahuštění	 pneumatik.	 Dále	
bude	pořízen	přetlakový	ventilátor	k	odvětrá-

vání	zakouřených	prostor	a	osobní	ochranné	
prostředky.
	 Velikou	posilou	a	chloubou	naší	zásahové	
jednotky	 je	 nové	vyprošťovací	 zařízení,	 za-
koupené	počátkem	 letošního	 roku.	 Jedná	 se	
o	 vyprošťovací	 hydraulický	 kombinovaný	
nástroj	 LUKAS.	 Jeho	 cena	 (260.000,-Kč)	
není	zrovna	nízká,	ale	je	mnohonásobně	vy-
vážena	možností	účinně	a	hlavně	rychle	za-
sáhnout	zejména	při	vyprošťování	osob	např.	
z	 havarovaných	 automobilů.	 V	 současné	
době	 jsme	 jedinou	 dobrovolnou	 zásahovou	
jednotkou	na	okrese,	která	takovéto	zařízení	
vlastní.	Po	vyškolení	a	absolvování	výcviku	
potřebného	počtu	osob	budeme	schopni	po-
moci	 Hasičskému	 záchrannému	 sboru	 ČR	
i	v	tomto	druhu	zásahu.
	 První	 seznámení	 a	 možnost	 vyzkouše-
ní	měli	 členové	 zásahové	 jednotky	 v	 rámci	
výcviku	v	sobotu	28.	března.Veřejnosti	bylo	
toto	zařízení	představeno	30.	dubna		Na	Pís-
menech	 při	 tradičních	 „Čarodějnicích“,	 kde	
zásahová	jednotka	prováděla	asistenci	a	ukáz-
ku	techniky.	Zařízení	LUKAS	umožňuje	jak	
stříhání,	tak	rozpínání	materiálu,	a	tak	výsle-
dek	 práce	 pochopitelně	 vyvolává	 patřičný	
obdiv	všech	zúčastněných.
	 Nezaháleli	 ani	 mladí	 hasiči.	 Během	 zim-
ních	měsíců	probíhala	jejich	teoretická	přípra-
va	na	nastávající	soutěže.	V	rámci	zlepšování	
fyzické	kondice	si	vyšli	na	Vraní	skálu	a	uvíta-
li	jaro	na	Koukolově	hoře.	S	krásnými	jarními	
dny	 jim	 začaly	 perné	 nácviky	 všech	 potřeb-
ných	disciplín	II.	kola	celostátní	hry	Plamen.
	 Nácviky	 disciplín	 požárního	 sportu	 i	 do	
nedávné	 doby	 zapomenutá	 pořadová	 cviče-
ní	čekají	naše	muže,	neboť	okrsková	soutěž	

	 Srdečně	vás	všechny	zveme		na	Okrskovou	sou-
těž	v	požárním	sportu,	která	se	koná	v	pátek	8.	květ-
na	od	9.00	hod.	v	Bavoryni.

Za Hasičský okrsek Zdice Jaroslav Šmíd - starosta

TANEČNÍ KURZY
ve společenském domě Hořovice
	mládež: pátky od 11. 9. 2009
 začátečníci Z6:  18.00 - 20.00 hod.
 začátečníci Z8:  20.15 - 22.15 hod.
	dospělí: středy od 7. 10. 2009
 začátečníci:  18.00 - 19.50 hod.
 pokročilí:  20.10 - 22.00 hod.

ZÁPIS: tel.: 251 614 550, 603 238 090, e-mail: vasova@volny.cz 
 www.tanecni.net

Prodej 5. 5. 2009 stáří:		            cena:
Kuřice	černé,	červené	 14-18	týd.	 130-150,-	Kč
Kačeny	pekingské	(české	bílé	brojlerové)	 1-3	týd.	 60-80,-	Kč
Kačeny	barbarie	(husokačeny)	 1-3	týd.	 90-110,-	Kč
Husy	(české	bílé	domácí)	 1-3	týd.	 130-150,-	Kč
Krůty	(kanadské	širokoprsé	brojlerové)	 6-8	týd.	 210-270,-	Kč
Prodej 3. 8. 2009
Kuřice	černé,	červené	 14-18	týd.	 130-150,-	Kč
Kuřice	modré,	kropenaté,	sussex	 9	týd.	 110,-	Kč
Prodej 1. 10. 2009
Kuřice	černé,	červené	 14-18	týd.	 130-150,-	Kč

(z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost)

TRasa č. 6 RaKoVNICKo – beRouNsKá

• 12 hod. Unhošť (vedle obchod. Domu)  • 13 hod. Kamenné Žehrovice 
(před obchodem s květinami) • 13,30 hod. Nové Strašecí (na náměstí u Tabáku)
• 14 hod. Kolešovice (před zámkem) • 15 hod. Lubná u Rakovníka (u Jed-
noty) • 16 hod. Křivoklát (před samoobsluhou)  • 17 hod. Zdice (u kostela)

Drůbež, prosím, objeDNáVejTe na adrese:
Gallus Extra, s.r.o.,	Pražská	8,	586	01	Jihlava	

tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, po-pá 8-15h! 
 gallus.extra@gmail.com

pRoDej CHoVNÉ DRŮbeže

STŘECHY NA KLÍČ 
Janoušek Michal

Telefon: 724 372 930
E-mail: 

JM.janousek@seznam.cz

Nabídka 
tesařských, 

pokrývačských 
a klempířských prací.

Montáž, 
dodávka krytin
a střešních oken.

v	požárním	sportu	 je	plánována	na	sváteční	
den	8.	května.
	 Spolu	s	našimi	soutěžícími	nastane	obdo-
bí	pilné	práce	i	našim	rozhodčím	v	požárním	
sportu,	které	čeká	práce	nejen	na	okrskových,	
ale	 i	na	okresních,	některým	 i	na	krajských	
soutěžích	dospělých	i	dětí.
	 Přejme	soutěžícím,	ať	se	všem,	kdo	se	řád-
ně	připraví,	daří!
   Eva Petrenková, jednatelka SDH Zdice

Hasiči v zimě nezaháleli

Pozvání na soutěž hasičů
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ReKoNsTRuKCe
bYTŮ

od hrubé stavby až po nastěhování.
stavební činnost s citem pro detail.

josef Zlámal
Telefon: 602 318 551 

Tel.	311	685	212,	311	685	312,	Fax	311	686	774
Komenského	947,	257	51	Zdice

www.drupol.cz, e-mail: zdice@drupol.cz

DRupol ZDICe
Autosalon – autoservis 

Prodej ojetých vozů
Zajištění STK

/1/

 plastová okna a dveře
 eurookna, vchodové dveře
 vnitřní dveře
 veškeré doplňky: parapety, 
 žaluzie, síťky, rolety

KOMPLETNÍ DODÁVKA!
od zaměření po zednické začištění

NOVĚ VNITŘNÍ DVEŘE MASONITE, DELTA

Možno i na splátky
OKNA CK  ČERNOCH KAREL
držitel certifikátu ČSN ISO 9001 2001
Husovo nám. 55 (vedle ČP) 268 01 Hořovice
Tel. 723 408 364, 311 514 739, Fax. 311 514 651
oknaCK@seznam.cz

OKNA - DVEŘE

UŠETŘÍTE NA ZIMNÍCH SLEVÁCH AŽ 50 % 

IDEAL 4000

ERA Majer,	Husovo	nám.	38,	Beroun
tel.:	606	781	468,	311	611	071,	www.rkmajer.cz

Prodej novostavby RD 4+kk 
v klidné části Zdic	-	ulice	Poncarova.	
2x	koupelna	+	WC.	Okna	plastová,	

podlahy	parkety	+	dlažba.	
Vytápění	plynové	+	krb.	
Užitná	plocha	120	m²,	
pozemek	770	m².	

U	domu	je	zastřešené	parkovací	stání.	
Krásný	výhled,	vzrostlá	zahrada.

Cena:  6.000.000,- Kč
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Pozvánka na country bálBAREVNÁ INZERCE 
VE ZDICKÝCH NOVINÁCH

15,- Kč/1cm2

Objednávky na tel. 311 685 186
e-mail: spolklub.zd@iol.cz

Společenský klub Zdice vás zve na historicky
první	kloboukový	Country	bál ve Zdi-
cích, který se koná v pátek 15. května 
ve společenském domě od 20.00 hodin. 
K tanci a poslechu hraje skupina Country Boys.
Dobrou	náladu	a	klobouky	s	sebou.


